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Ответ на вопрос выделить полужирным курсивом 
	№
	Содержание теста 
	Варианты ответов 

	1
	Что из перечисленного не включается в запасы согласно МСФО (IAS) 2:
	А) Незавершенное строительство, возникающее по договорам на строительство

	
	
	В) Готовая продукция

	
	
	С) Незавершенное производство

	2
	Согласно МСФО (IAS) 2 запасы признаются в качестве расхода
	А) После их продажи, когда признана выручка

	
	
	В) На дату их приобретения

	
	
	С) Оба ответа верны

	3
	Запасы оцениваются:
	А) По наименьшей из двух величин: себестоимости и возможной чистой стоимости реализации

	
	
	В) Только по себестоимости

	
	
	С) Только по возможной чистой стоимости реализации

	4
	Себестоимость запасов, не являющихся взаимозаменяемыми, определяется:
	А) Путем точной идентификации индивидуальных затрат

	
	
	В) Методом средневзвешенной себестоимости

	
	
	С) Методом ФИФО

	5
	В себестоимость запасов, производимых организацией, не включаются: 
	А) прямые производственные расходы 
В) общехозяйственные расходы 
С) общепроизводственные расходы

	6
	Биологические активы признаются, если они отвечает требованиям: 
	А) способны к биотрансформации, организация может контролировать и управлять изменениями, оценивать изменения
В) являются результатом сельскохозяйственной деятельности
С) Используются для производства сельскохозяйственной продукции

	7
	На отчетную дату количество запасов на складе 1000 единиц по себестоимости 100 руб. за 1 единицу, цена реализации запасов 120 руб. за 1 единицу, расходы на реализацию 1 единицы  30 руб. Стоимость запасов в финансовой отчетности: 
	А) 100000 руб.
В) 90000 руб.
С)95000 руб.

	8
	Себестоимость зерна 5680 руб/т, 
Валовой сбор 2000 т, 
Затраты на производство 11360 тыс. руб.
Цена 8000 руб/т, сбытовые расходы в среднем 10 %. Цена без сбытовых расходов 7200 руб.
Стоимость биологического актива – зерна  составит:
	А) 14400 тыс. руб. 
В) 11360 тыс. руб.
С) 16000 тыс. руб.

	9
	Максимальное количество операционных сегментов. Которые могут быть представлены в финансовой отчетности отрганизации 
	А) 8 сегментов
В) 5 сегментов
С) 10 сегментов

	10
	Грузовик был приобретен за 25 000 д.е. Его срок полезной службы – 6 лет и ликвидационная стоимость – 4 000 д.е. При использовании метода прямолинейного списания, текущая стоимость грузовика после 2,5 лет эксплуатации равна:
	А) 8 750 д.е.

	
	
	В) 12 250 д.е.

	
	
	С) 14 583 д.е.

	
	
	D) 16 250 д.е.

	11
	Станок был приобретен за 15 000 д.е. и в настоящий момент имеет текущую стоимость 11 000 д.е. и амортизируемую стоимость 10 000 д.е. Его оценочная ликвидационная стоимость равна:
	А) 1 000 д.е.

	
	
	В) 4 000 д.е.

	
	
	С) 5 000 д.е.

	
	
	D) невозможно определить из имеющейся информации

	12
	Балансовая стоимость объекта основных средств представляет собой сумму:
	А) В которой признается актив после вычета накопленной амортизации и накопленного убытка от обесценения

	
	
	В) На которую можно обменять актив при совершении сделки между хорошо осведомленными, желающими совершить такую сделку и независимыми друг от друга сторонами

	
	
	С) Первоначальной стоимости актива за минусом ликвидационной стоимости

	13
	Выбранный организацией метод начисления амортизации по объектам основных средств применяется:
	А) Последовательно от одного периода к другому, кроме случаев, когда происходит изменение в расчетной схеме потребления будущих экономических выгод, заключенных в активе

	
	
	В) Только последовательно от одного периода к другому

	
	
	С) Последовательно от одного периода к другому, кроме случаев, когда учетной политикой предусмотрена возможность его изменения

	14
	Компания приобрела станок 1 октября 2007 года за 126 000 д.е., который был установлен и принят в эксплуатацию 30 ноября 2007 года. Компания понесла следующие дополнительные расходы по данному станку:
Доставка       3 000 д.е.
Установка    4 000 д.е.
Наладка       5 000 д.е.
В балансе компании на 31 декабря 2008 года, станок следует отразить по стоимости: 
	А) 138 000 д.е.

	
	
	В) 129 000 д.е.

	
	
	С) 133 000 д.е.

	15
	Компания формально обязана выплачивать выходное пособие, если:
	А) Имеется подробный формализованный план по выплате пособия и отсутствует реальная возможность отказа от исполнения обязательств по этому плану

	
	
	В) Если это предусмотрено планом развития компании и отсутствует реальная возможность отказа от исполнения обязательств, предусмотренных планом по выплате пособий

	
	
	С) При наличии заявления от сотрудника и отсутствии реальной возможности отказа от исполнения обязательств, предусмотренных планом по выплате пособий

	16
	Инвестиции пенсионного плана должны учитываться по:
	А) Справедливой стоимости

	
	
	В) Дисконтированной стоимости

	
	
	С) Первоначальной стоимости

	17
	Какой из следующих активов не является финансовым активов:
	А) Предоплаченные расходы

	
	
	В) Дебиторская задолженность

	
	
	С) Приобретенные долевые инструменты другого предприятия

	18
	Какое из следующих обязательств является финансовым обязательством:
	А) Обязательство по предоставлению переменного количества собственных долевых инструментов

	
	
	В) Гарантийное обязательство

	
	
	С) Денежные средства, полученные авансом за предоставление будущих услуг

	19
	Показатель базовой прибыли на акцию согласно МСФО (IAS) 33 рассчитывается как:
	А) Чистая прибыль, деленная на средневзвешенное количество обыкновенных акций в обращении за период

	
	
	В) Чистая прибыль, деленная на количество обыкновенных акций в обращении на конец отчетного периода

	
	
	С) Чистая прибыль, деленная на количество обыкновенных акций в обращении на начало отчетного периода

	20
	На 1 января в обращении находилось 150,000 обыкновенных акций. 1 мая произошла льготная эмиссия на условиях одна новая акция на 10 обыкновенных акций в обращении. Средневзвешенное количество обыкновенных акций в обращении для расчета базовой прибыли на акцию составляет:
	А) 160,000 обыкновенных акций

	
	
	В) 150,000 обыкновенных акций

	
	
	С) 165,000 обыкновенных акций





